
Συνηθισμένο αρσενικό πλαστικό μπουκάλι
ουρών
Λεπτομέρεια μπουκαλιών ανδρικών πλαστικών ουρητηρίων

 Είδος κενό πλαστικό αρσενικό μπουκάλι ουρητήριο 

 Υλικό πλαστικό υλικό PP 
 Χωρητικότητα 1L 
 Εφαρμογή κατάλληλο για αρσενικό και θηλυκό χρήση στο νοσοκομείο 
 Τύπος εταιρείας κατασκευαστής, εργοστάσιο, προμηθευτής, που βρίσκεται στο Shenzhen, Κίνα 
 Πρόσθετη υπηρεσία προσαρμοσμένο σχέδιο, προσαρμοσμένο χρώμα και εκτύπωση λογότυπου.

Χαρακτηριστικό μπουκαλιών ανδρικών πλαστικών ουρητηρίων
Ελεύθερος ορθοστασία - το είναι ένα φορητό πλαστικό μπουκάλι ουρητήριο, το οποίο με μια λαβή,
βολικό για να πάρει, να φέρει και να κρατήσει.
για άνδρες και γυναίκες - αυτό είναι ένα unisex ουρητήριο, επισυνάπτεται ένα γυναικείο αξεσουάρ
ουραίο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για άνδρες και γυναίκες.
χρήση νοσοκομείων - χρησιμοποιεί στο νοσοκομείο για τον ασθενή, είναι ένα εργαλείο κομοδίνου,
επίσης χρησιμοποιεί υπαίθρια όταν οι άνθρωποι δεν είναι βολικό για μπάνιο ή τουαλέτα.
1 λίτρο χωρητικότητας - τα ούρα ενός ατόμου είναι περίπου 200ml έως 400ml, αυτό το μπουκάλι
ουρητήρα μπορεί να κρατήσει τα ούρα για τρεις φορές.
Υλικό PP - αυτό είναι κατασκευασμένο από υλικό PP, μη τοξικό, φιλικό προς το περιβάλλον, το φυσικό
χρώμα του επιτρέπει να περάσει λίγο φως. μπορείτε να δείτε πόσο διάστημα έχει απομείνει στο μπουκάλι.

Εικόνες αρσενικού πλαστικού μπουκάλι ουρητήριο













Συχνές ερωτήσεις
Ε: πού προς το αγορά πλαστική ύλη ουρητήριο μπουκάλι?
Α: είμαστε ένας κατασκευαστής πλαστικών μπουκαλιών συσκευασίας,  έχουμε έθιμο και  έκανε πολλά
πλαστικά μπουκάλι ουρητήριο, που πωλούνται σε όλο τον κόσμο. είμαστε ο προμηθευτής και εργοστάσιο,
αν θέλετε μαζική αγορά πλαστικό μπουκάλι ουρητήριο, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.

Ε: πώς να καθαρίσετε το πλαστικό μπουκάλι ουρητήρα;
A: αφαιρέστε το καπάκι του καλύμματος, ξεβιδώστε πλήρως τα ούρα, προσθέστε καθαρό νερό (περίπου το
ένα τέταρτο) και λίγο καθαριστικό τουαλέτας στη φιάλη του ουρητήρα, βιδώστε και πάλι το καπάκι και
στη συνέχεια κρατήστε τη λαβή και το σώμα, και κάτω, ρίξτε έξω από το νερό. στη συνέχεια προσθέστε
καθαρό νερό, επαναλάβετε αρκετές φορές, μέχρι να καθαριστεί το πλαστικό μπουκάλι ουρητήρα.

Ερ: πως κάνω εσύ φτιαχνω, κανω το για άνδρες και γυναίκες?
ΕΝΑ: δείτε προσεκτικά αυτό το σχέδιο, το οποίο είναι εξοπλισμένο με ένα θηλυκό αξεσουάρ μπιμπερό,
όταν  ένα  αρσενικό  το  χρησιμοποιήσει,  βιδώστε  τα  αξεσουάρ,  όταν  μια  γυναίκα  το  χρησιμοποιήσει,
βιδώστε αυτό το μέρος ξανά. Ναι, ένα απλό αξεσουάρ το κάνουν unisex. φυσικά, ένας άντρας μπορεί να
χρησιμοποιήσει απευθείας το γυναικείο μπουκάλι ουρητήρα εάν θέλει. 


